

## ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ «ПРОЕКТ ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЗДАНИЯ ШКОЛЫ №8 В СЕЛЕ «МЕХНАТОБОД» ДЖАМОАТА ИМЕНИ «ГАЛЛАБОД» ХУРОСОНСКОГО РАЙОНА»

20 февраля 2018 года состоялась церемония завершения проекта по восстановлению здания школы №8 в селе «Мехнатобод» джамоата имени «Галлаобод» Хуросонского района. Церемония прошла в присутствии председателя района, начальника отдела образования, а также местных жителей, включая учеников и их родителей.

Школу №8 посещают около 630 учеников с 1-го по 11-ый класс из 7 деревней. Эту школу начали построить в 1998 году, но из-за распада СССР строительство остановилось и ученикам пришлось учиться в здании без крыши. Поэтому, когда шёл дождь, потолки в классах протекали и было много неудобств: испортились потолки и стены, намокали книги в библиотеке, также иногда школу временно закрывали, так как было невозможно проводить занятия.

После ремонта здания школы ученики будут учиться в комфортной среде. Во время церемонии ученики поблагодарили за поддержку Японского народа.



Господина Накагаки встретили с хлебом и медом, согласно традициям Таджикистана.



В классах больше не капает с потолков во время дождя.



Крыша полностью отремонтирована.



Председатель района Хуросон выразил благодарность за поддержку Японии.